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1. Lugar y comienzo

Seminario 103 del edificio departamental II del campus de Móstoles, 13:05 horas.

2. Orden del d́ıa

1. Aprobación, si procede, del acta de la reunión anterior (2010.02.12).

2. Asuntos generales (informe del director)
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3. Resultados de las elecciones a Consejo de Departamento

4. Traslado del departamento al campus de Fuenlabrada

5. Planificación del POD 2010-2011, y renovación y propuesta de nuevas plazas,
en su caso

6. Comentarios y preguntas.

3. Asistentes

Miembros Natos del Consejo

Carlos E. Agüero Durán
José Maŕıa Cañas Plaza
Eva Maŕıa Castro Barbero
José Centeno González
Antonio Fernández Anta
Jesús M. González Barahona
Gorka Guardiola Múzquiz
Pedro de las Heras Quirós
Francisco Mart́ın Rico
José Felipe Ortega Soto
Miguel A. Ortuño Pérez
Gregorio Robles Mart́ınez
Enrique Soriano Salvador

Representantes del Personal Docente e Investigador Contrata-
do no Doctor

José Manuel Prieto Gordo

Representantes del Personal de Administración y Servicios

Maria Concepción Gutierrez León

Invitados

Katia Leal Algara
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4. Puntos Tratados

4.1. Aprobación de actas anteriores

Decisión (por asentimiento):
Se aprueba el acta de la sesión del Consejo de Departamento del 12 de febero de

2010.

4.2. Asuntos generales (informe del Director)

Informe:

El director felicita a Carlos Agüero, que ha tomado posesión de una plaza de
Profesor Titular de Universidad Interino.

Desde Vicerrectorado nos indican que esta plaza de TUi es la última que se
convocará durante una temporada, posiblemente larga. Podrán salir más si
mejora la situación económica de la Universidad y desciende el número de
interinos del Departamento.

Se mantiene el compromiso de ir sacando plazas para los profesores que se
acrediten o habiliten.

En la junta de la ETSIT se aprobó por amplia mayoŕıa, con nuestra oposición,
la titulación de ingenieŕıa de navegación aeronáutica. Es muy dudoso que pueda
implantarse ya el próximo curso.

La dirección de la ETSIT nos ofrece apoyo en caso de que propongamos un
nuevo grado. A corto plazo es dif́ıcil que la universidad lo aprobase, pero a
medio plazo podŕıa ser factible.

Cambios en la secretaria administrativa: Desde gerencia de campus nos co-
municaron que la secretaria administrativa trabajaŕıa con el departamento de
F́ısica y con el nuestro, no con Tecnoloǵıa Electrónica. Luego nos indicaron que
trabajaŕıa con nosotros, con F́ısica y también con Tecnoloǵıa Electrónica. Pos-
teriormente nos informaron de que tampoco esto se aplicaŕıa, manteniéndose
la situación original, en la que está asignada al Departamento de Tecnoloǵıa
Electrónica y al nuestro.

Otro asunto ligado a éste es nuestro traslado a Fuenlabrada, en algún momento
tendremos que contar con personal administrativo dependiente del campus de
Fuenlabrada, no del de Móstoles.

Nos solicitan para este viernes las gúıas docentes de nuestras asignaturas. Es-
pecialmente en el caso de los grados, las gúıas son vinculantes, aśı que es con-
veniente que sea tan precisas como sea posible.
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Desde el Vicerrectorado de Ordenación Académica nos comunican que este año
no se renovará ninguna plaza que no esté claramente justificada.

Debido de a los problemas económicos de la universidad, este año los máster
no se contabilizan en el POD. Si algún departamento no está conforme, la
alternativa es cerrar el máster.

Los profesores cobrarán de los ingresos del máster. Para un máster con 30
alumnos, un crédito son 8 horas de clase, el profesor cobraŕıa 90 euros por hora,
al final del cuatrimestre. Si hay menos alumnos y se decide mantener el máster,
los profesores cobraŕıan proporcionalmente. Si se superasen los 30 alumnos, los
profesores no cobraŕıan más, el presupuesto excedente podŕıa emplearse en
diversas actividades.

Esto desvincula al máster del Departamento. Cada profesor solo está vinculado
con el director del máster.

Antonio Fernández Anta ha solicitado una licencia por una año para irse a
IMDEA Networks. Cabe la posibilidad de que posteriormente solicite una exce-
dencia.

Vicerrectorado nos ofrece una figura de profesor visitante para este año (u otra
de coste inferior). Por un año, estrictamente no renovable.

Proceso de cambio de estatutos. En el próximo claustro de la URJC se tratará una
modificación de los estatutos. En principio no parece que nos afecten especial-
mente.

La dirección de la ETSIT nos solicita que nuestra herramienta de apoyo a la
docencia, Moodle, proporcione soporte a cualquier profesor de la escuela que lo
solicite. Nos ofrecen cierto apoyo, aún sin concretar expĺıcitamente.

En parte es una petición de los alumnos, que están descontentos con el campus
virtual de la URJC, basado en la herramienta WebCT, y prefieren Moodle. Las
titulaciones online de la URJC siguen basadas en WebCT.

4.3. Resultados de las elecciones a Consejo de Departamento

Informe
Al haberse presentado un número de candidatos igual o menor al número de

representantes a alegir, en todos los sectores, no fue necesario convocar elecciones,
resultando los siguientes representantes:

Personal docente e investigador contratado no doctor:

Titular: Roberto Calvo Palomino, Suplente: Raul Román López

Titular: José Manuel Prieto Gordo, Suplente: José Antonio Santos Cadenas
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Titular: Julio Manuel Vega Pérez, Suplente: Eduardo Perdices Garćıa

Personal de administración y servicios

Titular: Maŕıa Concepción Gutiérrez León

Estudiantes de primer y segundo ciclo

(No hay)

Estudiantes de tercer ciclo

(No hay)

4.4. Traslado del departamento al campus de Fuenlabrada

Informe
No hay muchas novedades al respecto. El edificio Departamental II estará listo

en torno al verano, tal vez amueblado en septiembre o como muy tarde en diciembre.
Pero no está claro cómo se repartirá el edificio, que es pequeño. Dispone de 8 despa-
chos por ala, dos alas por planta, 3 plantas. Los despachos están pensados para dos
mesas. Cuenta con alguna sala de reuniones en el sótano, pero no hay seminarios, ni
laboratorios, ni sala común, ni ninguna estancia adecuada para ser nuestra sala de
servidores. No hay posibilidad de cambiar la distribución.

Cabe la posibilidad de que nos traslademos solamente cuando esté listo el edificio
de laboratorios, que es sensiblemente mayor. Es posible que pudiéramos participar
en su diseño interior, si bien podŕıa ocuparse, como muy pronto, dentro de 3 años.

Otra opción que a considerar es que nos translademos parcialmente: dirección,
secretaria administrativa y algunos profesores.

En principio el espacio que actualmente ocupamos en el edificio de biblioteca debe
liberarse, aunque tal vez estos huecos pudieran entrar en la negociación.

4.5. Planificación del POD 2010-2011, y renovación y prop-
uesta de nuevas plazas, en su caso

Informe
Tenemos una fuerza neta de unos 462 créditos. Nuestra carga total es de 681

créditos, pero este año la URJC quiere eliminar todas las asignaturas de libre elección.
Posiblemente nuestra relación carga/fuerza se mantendrá equilibrada un par de años,
luego, si no aparecen nuevos grupos o titulaciones, tendremos exceso de fuerza.

Decisión (por asentimiento):
Aprobamos aceptar las condiciones que nos fija la Universidad para la elaboración

del POD, que será sometido a aprobación en una reunión posterior del Consejo de
Departamento.

Informe
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En su d́ıa acordamos que una asignatura de Sistemas Digitales, que no nos resulta-
ba especialmente vinculada y que permit́ıa resolver un problema que hab́ıa surgido
con una profesora de otro departamento, fuera impartida por ese departamento.

Para el próximo curso nos corresponde impartir Arquitectura de Sistemas Audio-
visuales, cuyo contenido es muy similar. Se plantea la decisión de transferir también
esa asignatura a otro departamento.

Decisión (por asentimiento):
Para permitir un debate más detallado, se convocará en breve una reunión ex-

traordinaria del Consejo de Departamento para tratar este asunto.
Igualmente posponemos la decisión sobre la convocatoria de una plaza de profesor

visitante.

4.6. Comentarios y preguntas

No hay.

Sin más asuntos a tratar, concluye el Consejo a las 15.40

Jesús M. González Barahona Miguel Ángel Ortuño Pérez
Director de Departamento Secretario de Departamento
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